ソーシャルワーカーの業務マネジメント　シリーズ①後輩と共に育つ方策を学ぶ　事前課題

※事前課題
御自身の理解を深めるために、事前課題の提出をしていただきます。
保正友子編集代表・浅野慎治・市原章子・國吉安紀子・榊原次郎編集・一般社団法人千葉県医療ソーシャルワーカー協会編集協力(2023)『49の実践事例から学ぶ　医療ソーシャルワーカーのための業務マネジメントガイドブック』中央法規の第４章「ソーシャルワーカー教育のマネジメント事例」に目を通し、14事例のなかから自らの所属機関及び部署の教育の課題に近い事例を選び、解決したい自部署の課題を明確にしてください。
字数は問いません。感想は3月10日までに下記までメールで提出してください。
件名に「SW業務マネジメント事前課題」と記載し、katsuta_sw@yahoo.co.jp までファイル添付をして送付をお願いいたします。
なお、この事前課題は研修に参加する受講生との共有は行いません。
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